É um texto de referência para melhor compreensão.
O texto oficial foi publicado pelo Centro de Saúde no idioma japonês.
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Se foi diagnosticado 

como tuberculose e foi internado・・（Artigo 37-2）


★　O que é tuberculose…
  A tuberculose é uma doença causada pela inspiração da bactéria Mycobacterium tuberculosis, que provoca principalmente inflamação nos pulmões.Nos casos leves em que não há eliminação da bactéria no escarro, não há risco de transmissão para outras pessoas.　
Quando há eliminação da bactéria Mycobacterium tuberculosis no escarro, há possibilidade de transmissão através da tosse ou espirro, espalhando a bactéria no ar. As pessoas ao redor podem inalar essas bactérias e há possibilidade de correr o risco de infecção. (Mesmo que alguém seja infectado pela tuberculose, isso não significa que irá necessariamente desenvolver a doença.)
A tuberculose é uma doença que pode ser curada, desde que os medicamentos sejam tomados corretamente, conforme a orientação médica, geralmente por um período de 6 meses ou mais.

★　Notificação de tuberculose
A tuberculose é uma doença contagiosa e, por isso, de acordo com a legislação, o médico que fez o diagnóstico deve notificar ao centro de saúde, informando o endereço, nome, data de nascimento, sexo, profissão entre outros dados do paciente.
O Centro de Saúde que recebeu a notificação do médico,de acordo com as informações recebidas da Instituição Médica realizará uma entrevista com a pessoa e familiares, fará perguntas sobre os sintomas e as condições de vida do paciente.

★　Notificação de internação e proteção de direitos humanos
　O Centro de Saúde após o resultado da entrevista, se houver a decisão que o paciente tuberculoso possa infectar as pessoas que convivem e outros,realizará “a notificação de internação de acordo com a legislação para prevenção de doenças infectocontagiosas”.

Para proteger os direitos do paciente que está internado ou seus responsávei, estes poderão apresentar ao Centro de Saúde suas opinões ou reclamações.

“A Notificação de Internação”será decidida pelo Centro de Saúde através das opiniões de especialistas e do Conselho de Avaliação de Doenças Infeciosas levando também em consideração as opiniões do paciente.

[bookmark: _Hlk190084809](Nota) Para pessoas que necessitem de internações por outras doenças e não apresentam risco de infecção a Notificação de Internação não será acionada.

★　Sistema de Subsídio Público de Despesas Médicas.

 Se a internação for de acordo com a “Notificação de Internação”em Instituições Médicas com leitos para tuberculose, uma parte das despesas médicas da internação será coberta pelo subsídio（de acordo com a situação da renda,os custos totais podem ser cobertas pelo Subsídio Público）.
De acordo com o pedido do Subsídio Público, o Centro de Saúde emitirá um “Cartão do Paciente”e ao ser apresentado à Instituição Médica poderá receber a cobertura das despesas médicas.

★　Exame Médico para pessoas com contato próximo

De acordo com a necessidade o Centro de Saúde fará a recomendação aos familiares e pessoas que tiveram contato próximo a realizarem o exame médico de saúde.
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Para contatos e consultas・・・
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